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CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ
PRESIDÊNCIA

ORDEM DO DIA
96ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022

01/11/2022
FASE DE 

TRAMITAÇÃO
VEREADOR SIDERLANE 

MENDONÇA
SOLICITA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA DO GRAN JARDIM DAS VIOLETAS, PRÓXIMO A 

LANCHONETE HORA DO LANCHE VIOLETAS, BAIRRO CIDADE UNIVERSITÁRIA.
DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR SIDERLANE 
MENDONÇA

SOLICITA  LIMPEZA E RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA SÃO CRISTÓVÃO, PRÓXIMO A 
ESCOLA DOM OTÁVIO AGUIAR, BAIRRO BENEDITO BENTES.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

SOLICITA REGULARIZAÇÃO DOCUMENTAL E LEGAL DA ESCOLA MUNICIPAL JOÃO FEITOSA, 
SITUADA NO BAIRRO DO RIO NOVO, MACEIÓ-AL. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

SOLICITA QUE A PREFEITURA MUNICPAL DE MACEIÓ REALIZE URGENTEMENTE, AÇÕES 
CONTUNDENTES PARA AUMENTAR O PERCENTUAL DA COBERTURA VACINAL INFANTIL DE 

POLIOMIELITE, TRÍPLICE VIRAL D2, HEPATITE B E PENTAVALENTE 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO NA RUA DO AVIÃO, LOTEAMENTO 
PALMA, RIO NOVO.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO DE RUAS NO CONJUNTO SÃO 
CAETANO – CIDADE UNIVERSITÁRIA. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO DE RUAS NO CONJUNTO OSCAR 
BRASILEIRO – CIDADE UNIVERSITÁRIA. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA  REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA ELIEL RUFINO – 
CONJUNTO CLETO MARQUES LUZ.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA ARACATI – PRÓXIMO AO 
AEROCLUBE DE MACEIÓ.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA  REALIZAR ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE PASSARELA LIGANDO O PÁTIO 
SHOPPING E O CONJUNTO SALVADOR LYRA.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA  REALIZAR ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE PASSARELA LIGANDO O TABULEIRO 
DOS MARTINS E O TABULEIRO NOVO, NAS PROXIMIDADES DA BOMBA DO GONZAGA.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA  REALIZAR ESTUDO PARA REFORMA DA PASSARELA QUE LIGA O CONJUNTO 
SANTOS DUMONT E UFAL. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA  SOLICITA REALIZAR ESTUDO PARA REFORMA DA PASSARELA QUE LIGA O CEPA E A 
PITANGUINHA – FAROL.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA SOLICITA  REALIZAR ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE PASSARELA NA REGIÃO DO LITORAL 
NORTE DE MACEIÓ, AO MOMENTO DA DUPLICAÇÃO.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA
SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO NO ORÇAMENTO/2022, RECURSOS PARA APOIO A FORMAÇÃO 

DE GRUPOS DE PESQUISAS (COM BOLSAS), PARA ALUNOS E PROFESSORES EM PROJETOS DE 
INICIAÇÃO CIENTÍFICA, NAS ESCOLAS DE TEMPO INTEGRAL DO ESTADO.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA
SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO NO ORÇAMENTO/2022, RECURSOS PARA APOIO A FORMAÇÃO 

DE GRUPOS DE PESQUISAS (COM BOLSAS), PARA ALUNOS E PROFESSORES EM PROJETOS DE 
INICIAÇÃO CIENTÍFICA, NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE MACEIÓ. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA
SOLICITA  DISPONIBILIZAÇÃO NO ORÇAMENTO/2022, PROGRAMA PARA DISPENSA DO 

PAGAMENTO DE IPTU, PARA PESSOAS COMPROVADAMENTE ATINGIDAS PELAS ENCHENTES DE 
2021. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA



18 INDICAÇÃO PROCESSO WEB N° 10280024/2022

19 INDICAÇÃO PROCESSO WEB N° 10290001/2022

20 INDICAÇÃO PROCESSO WEB N° 10290002/2022

21 INDICAÇÃO PROCESSO WEB N° 10290003/2022 SOLICITA  REALIZAÇÃO DE PASSEI CICLÍSTICO TRANSFERÊNCIA DA CAPITAL.

22 INDICAÇÃO PROCESSO WEB N° 08250005/2022 VEREADOR JOAO CATUNDA

23 MOÇÃO PROCESSO WEB N°  10310003/2022 VEREADOR EDUARDO CANUTO

24 MOÇÃO PROCESSO WEB N° 10280010/2022 VEREADORA TECA NELMA

25 REQUERIMENTO PROCESSO WEB N° 10190008/2022

VEREADOR FERNANDO HOLANDA
SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO NO ORÇAMENTO/2023, PROGRAMA PARA DISPENSA DO 

PAGAMENTO DE IPVA, PARA PESSOAS COMPROVADAMENTE ATINGIDAS PELAS ENCHENTES DE 
2022. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA
SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO NO ORÇAMENTO/2023, PROGRAMA PARA DISPENSA DO 

PAGAMENTO DE IPTU, PARA PESSOAS COMPROVADAMENTE ATINGIDAS PELAS ENCHENTES DE 
2022. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA
SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO NO ORÇAMENTO/2023, PREMIAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE 

MARATONA DA TRANSFERÊNCIA DA CAPITAL, SAINDO DO CENTRO DA CIDADE DE MARECHAL 
DEODORO ATÉ A SEDE DA PREFEITURA DE MACEIÓ.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA DISCUSSÃO 
ÚNICA

SOLICITA REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NA RUA ADRIANO MAGALHÃES NO BAIRRO 
TABULEIRO DOS MARTINS 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

MOÇÃO DE APLAUSO AOS SENHORES GOVERNADOR PAULO DANTAS E VICE-GOVERNADOR 
RONALDO LESSA 

DISCUSSÃO 
ÚNICA

MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO ESTUDANTE BRUNNO MATHEUS FÉLIX DA SILVA PELO SEU 
FALECIMENTO.

DISCUSSÃO 
ÚNICA

VEREADOR FERNANDO HOLANDA REQUER AUDIÊNCIA PUBLICA PARA DISCUTIR OS PROBLEMAS CAUSADOS PELA BRASKEM AOS 
PESCADORES E MARISQUEIROS DE MACEIÓ. 

DISCUSSÃO 
ÚNICA



 

ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 
GABINETE DO VEREADOR SIDERLANE MENDONÇA – PSB 

Avenida Benedito Bentes 1, Rua B 39, Qd B 38, nº 1621ª, Benedito Bentes, Maceió/AL 

CEP: 57084-800, Contatos: (82) 98202-3366 / ouvidoriacomunitariasm@gmail.com 

 

 

Indicação Nº 243/2022 GVSM/ Ouvidoria Comunitária        

                                                              

Ao Sr. 

GALBA NOVAIS DE CASTRO NETTO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

 

 

Assunto: Operação tapa buraco  

 

                            

Venho através deste, solicitar à V. Ex. ª e, ouvir do Plenário, nos termos do Art. 

216, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, sugerir ao Prefeito de Maceió, o 

Exmo. Sr. João Henrique Holanda Caldas, bem como, à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura (SEMINFRA), na pessoa do Sr. Lívio Lima Fontenelle Filho, que seja 

executada operação tapa buraco, na Rua do Gran Jardim das Violetas, próximo a Lanchonete 

hora do Lanche Violetas, bairro Cidade Universitária, Maceió - AL. 

      

Justificativa: A presente indicação aponta ao Executivo Municipal a 

necessidade de realizar a ação, visando atender à solicitação dos moradores, uma vez que os 

buracos estão causando vários transtornos a comunidade, principalmente aos condutores de 

veículos. 

 

 Apresento, em página anexa, as imagens do local e a descrição da localidade.                  

 Aproveito a oportunidade para apresentar a Vossa Excelência o protesto da 

minha perfeita estima e distinta consideração. 

                        Atenciosamente, 

 

Maceió – AL, 13 de outubro de 2022. 

 

 

 

 

 

Solicitante: Kecia Bello (82) 9 8202-3366 



 

ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 
GABINETE DO VEREADOR SIDERLANE MENDONÇA – PSB 

Avenida Benedito Bentes 1, Rua B 39, Qd B 38, nº 1621ª, Benedito Bentes, Maceió/AL 

CEP: 57084-800, Contatos: (82) 98202-3366 / ouvidoriacomunitariasm@gmail.com 

 

Imagens: 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

Descrição da localidade:  

 

CIDADE UNIVERSITÁRIA 

 GRAN JARDIM DAS VIOLETAS 
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ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 
GABINETE DO VEREADOR SIDERLANE MENDONÇA – PSB 

Avenida Benedito Bentes 1, Rua B 39, Qd B 38, nº 1621ª, Benedito Bentes, Maceió/AL 

CEP: 57084-800, Contatos: (82) 98202-3366 / ouvidoriacomunitariasm@gmail.com 

 

 

Indicação Nº 244/2022 GVSM/ Ouvidoria Comunitária                    

                                                  

Ao Sr. 

GALBA NOVAIS DE CASTRO NETTO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

 

 

Assunto: Limpeza e retirada de entulhos. 

                            

                            Venho através deste, solicitar à V. Ex. ª e, ouvir do Plenário, nos termos do 

Art. 216, inciso I, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, sugerir ao Prefeito de 

Maceió, o Exmo. Sr. João Henrique Holanda Caldas, bem como, a Superintendência 

Municipal de Desenvolvimento Sustentável (SUDES), na pessoa do Sr. José Ronaldo 

Farias da Silva, proceder à limpeza e a retirada de entulhos, na Rua São Cristóvão, 

próximo a Escola Dom Otávio Aguiar, bairro Benedito Bentes, Maceió/AL. 

 

  Justificativa: A presente Indicação aponta ao Executivo Municipal é de 

extrema importância a necessidade de realizar o pedido, uma vez que o descarte irregular de 

lixo, serve de abrigo para a proliferação de animais peçonhentos e doenças.  

  Apresento, em página anexa, as imagens do local e a descrição da localidade. 

  Aproveito a oportunidade para apresentar a Vossa Excelência o protesto da 

minha perfeita estima e distinta consideração. 

  Atenciosamente, 

Maceió – AL, 13 de outubro de 2022. 

 

 

 

 

 

Solicitante: Kecia Bello (82) 9 8202-3366 

 



 

ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 
GABINETE DO VEREADOR SIDERLANE MENDONÇA – PSB 

Avenida Benedito Bentes 1, Rua B 39, Qd B 38, nº 1621ª, Benedito Bentes, Maceió/AL 

CEP: 57084-800, Contatos: (82) 98202-3366 / ouvidoriacomunitariasm@gmail.com 

 

Imagens: 

           

Descrição da localidade:  

 

 

RUA SÃO CRISTÓVÃO 

BENEDITO BENTES 
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ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DA VEREADORA TECA NELMA 

 

 

 

Rua Sa  e Albuquerque, 564 – Jaragua  CEP: 57022-180 – Fone (82) 3221-1281 – Maceio - AL  

 www.camarademaceio.al.gov.br 

Ao excelentíssimo senhor, 

GALBA NOVAES DE CASTRO NETTO 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

 

INDICAÇÃO N° 59/2022 – GVTN/CMM 

SOLICITA REGULARIZAÇÃO DOCUMENTAL E LEGAL 
DA ESCOLA MUNICIPAL JOÃO FEITOSA, SITUADA 
NO BAIRRO DO RIO NOVO, MACEIÓ-AL. 

 

 A vereadora abaixo subscrita, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo 

com o Art. 216, do Regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer 

que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, JHC, e a Secretaria 

Municipal de Educação – SEMED, na pessoa do Secretário José de Barros Lima Neto,  

após ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação.  

JUSTIFICATIVA 

 A indicação se faz necessária tendo em vista que chegou a conhecimento deste 

gabinete, através dos meios de comunicação do SINTEAL acessível pelo link: 

https://www.youtube.com/watch?v=nChs4KqQHiE e denúncia de servidores públicos da 

educação municipal, a regularização documental da Escola Municipal João Feitosa, 

situada na Rua N, S/N - Rio Novo, Maceió - AL, CEP: 57010-000. 

A Escola Municipal João Feitosa, apesar de estar funcionando normalmente, por 

não estar devidamente regularizada, passa por problemas financeiros que refletem no 

sucateamento da infraestrutura, falta de material escolar, escassez de objetos essenciais 

que comprometem o oferecimento da merenda de qualidade aos estudantes lá 

matriculados. 
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Por não estar legalmente regularizado com CNPJ,  a gestão da escola recebe sua 

verba de manutenção a partir de uma “escola madrinha”, Escola Municipal Nossa 

Senhora Aparecida, dificultando, portanto, a administração autônoma da verba pela 

gestão da E.M. João Feitosa, refletindo nos problemas citados acima. 

Visando garantir autonomia à gestão, maior qualidade na educação oferecida no 

ambiente escolar, garantindo os direitos dos estudantes de boa alimentação e 

infraestrutura adequada para aprendizagem, tal como o direito à educação, solicito a 

regularização legal da Escola Municipal João Feitosa. 

 Sala de sessões da Câmara Municipal de Maceió/AL, em 27 de Outubro de 2022. 

 
 
 

Teca Nelma 
Vereadora por Maceió 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANEXOS 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 
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Ao excelentíssimo senhor, 
GALBA NOVAES DE CASTRO NETTO 
Presidente da Câmara Municipal de Maceió 
 

INDICAÇÃO N° 60/2022 – GVTN/CMM 
 

INDICA QUE A PREFEITURA MUNICPAL DE 
MACEIÓ REALIZE URGENTEMENTE, AÇÕES 
CONTUNDENTES PARA AUMENTAR O 
PERCENTUAL DA COBERTURA VACINAL 
INFANTIL DE POLIOMIELITE, TRÍPLICE VIRAL 
D2, HEPATITE B E PENTAVALENTE. 
 

 A vereadora abaixo subscrita, no uso das atribuições que lhe confere, de acordo 

com o Art. 216, do Regimento Interno desta Câmara Municipal de Maceió, vem requerer 

que seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Maceió, JHC, e a Secretaria 

Municipal de Saúde- SMS, na pessoa da Secretária Célia Maria Rodrigues de Lima Dias 

Fernandes,  após ouvido o plenário, a decisão desta Câmara, a indicação.  

JUSTIFICATIVA 

 A indicação se faz necessária tendo em vista que chegou ao conhecimento deste 

gabinete, através dos meios de comunicação disponibilizados para a população, que a 

Defensoria Pública de Alagoas(DPE-AL) oficiou a Prefeitura de Maceió no último dia 23 

de setembro de 2022, cobrando informações sobre os baixos índices de cobertura 

vacinal em crianças e adolescentes nesta capital. 

Segundo Ricardo Westin, em matéria publicada pela agência Senado, “Embora as 

vacinas sejam aplicadas gratuitamente nos postos de saúde da rede pública, a 

imunização infantil vem caindo de forma vertiginosa no Brasil e hoje se encontra nos 

níveis mais baixos dos últimos 30 anos”. As vacinas supracitadas têm a meta determinada 

pelo Programa Nacional de Imunização(PNI) de 95% de cobertura vacinal, sendo que na 

realidade de Maceió, tais vacinações não estão alcançando sequer 55% do público alvo. 

A Defensoria Pública do Estado de Alagoas, solicitou que a Prefeitura de Maceió 

informe sobre ações e campanhas de vacinação, e como estão pensando formas de 
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ampliar a cobertura vacinal atual. Nós, endossamos a ação da DPE, e indicamos também 

uma busca ativa dos jovens ainda não vacinados contra poliomielite, tríplice viral D2, 

hepatite B e pentavalente, nas Escola Municipais. 

Salientamos também, a importância da vacinação para prevenção de Covid-19 e 

como o discurso antivacina e a anticiência podem ser danosos para a sociedade, 

trazendo de volta risco de epidemias gravíssimas que já estavam superadas e controladas 

pela competência do SUS e seus programas de vacinação da população. 

Sabendo que é direito da população acesso à saúde individual e coletiva,  

indicamos que o Executivo Municipal em caráter urgente, realize ações contundentes, 

para aumentar o percentual da cobertura vacinal infantil de poliomielite, tríplice viral 

D2, hepatite B e pentavalente. 

 Sala de sessões da Câmara Municipal de Maceió/AL, em 27 de Outubro de 2022. 

 

  

Teca Nelma 
Vereadora por Maceió 
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ANEXOS 

 

 
 
link: https://www12.senado.leg.br/noticias/infomaterias/2022/05/vacinacao-infantil-
despenca-no-pais-e-epidemias-graves-ameacam-voltar 
 

 
link: https://g1.globo.com/al/alagoas/noticia/2022/09/23/dpu-al-cobra-da-prefeitura-
de-maceio-resposta-sobre-baixa-cobertura-vacinal-infantil.ghtml  
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GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 205/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

Assunto: Realização de Serviço de Pavimentação na Rua do Avião, Loteamento 

Palma, Rio Novo. 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a 

presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João 

Henrique Caldas (JHC), com o intuito Realizar de Serviço de Pavimentação na Rua do 

Avião, Loteamento Palma, Rio Novo. 

2. Um dos fatores mais importantes de uma cidade moderna é o seu caráter estético, 

bem como a sua mobilidade. Grande parte das maiores cidades do mundo aposta em 

componentes esteticamente agradáveis — e o asfalto faz parte disso. É inegável que, para 

quem olha, o asfalto é muito mais admirável que outros tipos de revestimento para estradas 

e rodovias. 

3. São os serviços básicos para o funcionamento de uma sociedade que fazem parte da 

infraestrutura urbana. Quando consideramos cidades grandes, poucas coisas são tão 

importantes quanto o deslocamento de um local para o outro, feito com a utilização das ruas 

e rodovias. Para que isso seja feito com mais facilidade, é preciso que elas tenham a 

capacidade de suportar as cargas que serão exercidas pelos veículos. 

4. E essa é a primeira vantagem não estética da pavimentação asfáltica: ela consegue 

resistir aos impactos exercidos pelos veículos e distribuí-los para as camadas inferiores. É 

dessa forma que ela se torna duradoura — contanto, é claro, que a pavimentação tenha 

qualidade e seja feita da melhor maneira possível. 

5. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres 

pares na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 207/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

Assunto: Realização de Serviço de Pavimentação de Ruas no Conjunto são Caetano – 

Cidade Universitária. 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a 

presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João 

Henrique Caldas (JHC), com o intuito Realizar de Serviço de Pavimentação de Ruas no 

Conjunto São Caetano – Cidade Universitária. 

2. Um dos fatores mais importantes de uma cidade moderna é o seu caráter estético, 

bem como a sua mobilidade. Grande parte das maiores cidades do mundo aposta em 

componentes esteticamente agradáveis — e o asfalto faz parte disso. É inegável que, para 

quem olha, o asfalto é muito mais admirável que outros tipos de revestimento para estradas 

e rodovias. 

3. São os serviços básicos para o funcionamento de uma sociedade que fazem parte da 

infraestrutura urbana. Quando consideramos cidades grandes, poucas coisas são tão 

importantes quanto o deslocamento de um local para o outro, feito com a utilização das ruas 

e rodovias. Para que isso seja feito com mais facilidade, é preciso que elas tenham a 

capacidade de suportar as cargas que serão exercidas pelos veículos. 

4. E essa é a primeira vantagem não estética da pavimentação asfáltica: ela consegue 

resistir aos impactos exercidos pelos veículos e distribuí-los para as camadas inferiores. É 

dessa forma que ela se torna duradoura — contanto, é claro, que a pavimentação tenha 

qualidade e seja feita da melhor maneira possível. 

5. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres 

pares na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 206/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

Assunto: Realização de Serviço de Pavimentação de Ruas no Conjunto Oscar 

Brasileiro – Cidade Universitária. 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a 

presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João 

Henrique Caldas (JHC), com o intuito Realizar de Serviço de Pavimentação de Ruas no 

Conjunto Oscar Brasileiro – Cidade Universitária. 

2. Um dos fatores mais importantes de uma cidade moderna é o seu caráter estético, 

bem como a sua mobilidade. Grande parte das maiores cidades do mundo aposta em 

componentes esteticamente agradáveis — e o asfalto faz parte disso. É inegável que, para 

quem olha, o asfalto é muito mais admirável que outros tipos de revestimento para estradas 

e rodovias. 

3. São os serviços básicos para o funcionamento de uma sociedade que fazem parte da 

infraestrutura urbana. Quando consideramos cidades grandes, poucas coisas são tão 

importantes quanto o deslocamento de um local para o outro, feito com a utilização das ruas 

e rodovias. Para que isso seja feito com mais facilidade, é preciso que elas tenham a 

capacidade de suportar as cargas que serão exercidas pelos veículos. 

4. E essa é a primeira vantagem não estética da pavimentação asfáltica: ela consegue 

resistir aos impactos exercidos pelos veículos e distribuí-los para as camadas inferiores. É 

dessa forma que ela se torna duradoura — contanto, é claro, que a pavimentação tenha 

qualidade e seja feita da melhor maneira possível. 

5. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres 

pares na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 208/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

Assunto: Realização de Serviço de Pavimentação da Rua Eliel Rufino – Conjunto 

Cleto marques Luz. 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a 

presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João 

Henrique Caldas (JHC), com o intuito Realizar de Serviço de Pavimentação da Rua Eliel 

Rufino – Conjunto Cleto marques Luz. 

2. Um dos fatores mais importantes de uma cidade moderna é o seu caráter estético, 

bem como a sua mobilidade. Grande parte das maiores cidades do mundo aposta em 

componentes esteticamente agradáveis — e o asfalto faz parte disso. É inegável que, para 

quem olha, o asfalto é muito mais admirável que outros tipos de revestimento para estradas 

e rodovias. 

3. São os serviços básicos para o funcionamento de uma sociedade que fazem parte da 

infraestrutura urbana. Quando consideramos cidades grandes, poucas coisas são tão 

importantes quanto o deslocamento de um local para o outro, feito com a utilização das ruas 

e rodovias. Para que isso seja feito com mais facilidade, é preciso que elas tenham a 

capacidade de suportar as cargas que serão exercidas pelos veículos. 

4. E essa é a primeira vantagem não estética da pavimentação asfáltica: ela consegue 

resistir aos impactos exercidos pelos veículos e distribuí-los para as camadas inferiores. É 

dessa forma que ela se torna duradoura — contanto, é claro, que a pavimentação tenha 

qualidade e seja feita da melhor maneira possível. 

5. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres 

pares na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 209/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

Assunto: Realização de Serviço de Pavimentação da Rua Aracati – Próximo ao 

Aeroclube de Maceió. 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a 

presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João 

Henrique Caldas (JHC), com o intuito Realizar de Serviço de Pavimentação da Rua 

Aracati – Próximo ao Aeroclube de Maceió. 

2. Um dos fatores mais importantes de uma cidade moderna é o seu caráter estético, 

bem como a sua mobilidade. Grande parte das maiores cidades do mundo aposta em 

componentes esteticamente agradáveis — e o asfalto faz parte disso. É inegável que, para 

quem olha, o asfalto é muito mais admirável que outros tipos de revestimento para estradas 

e rodovias. 

3. São os serviços básicos para o funcionamento de uma sociedade que fazem parte da 

infraestrutura urbana. Quando consideramos cidades grandes, poucas coisas são tão 

importantes quanto o deslocamento de um local para o outro, feito com a utilização das ruas 

e rodovias. Para que isso seja feito com mais facilidade, é preciso que elas tenham a 

capacidade de suportar as cargas que serão exercidas pelos veículos. 

4. E essa é a primeira vantagem não estética da pavimentação asfáltica: ela consegue 

resistir aos impactos exercidos pelos veículos e distribuí-los para as camadas inferiores. É 

dessa forma que ela se torna duradoura — contanto, é claro, que a pavimentação tenha 

qualidade e seja feita da melhor maneira possível. 

5. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres 

pares na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 210/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Realizar Estudo para Construção de Passarela Ligando o Pátio Shopping e o 

Conjunto Salvador Lyra. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para construção de 

passarela para pedestres com iluminação, ligando o Conjunto Salvador Lyra ao Shopping 

Pátio Maceió, nas proximidades do terminal de ônibus do referido conjunto. 

2. A referida medida vai contribuir significativamente para a segurança dos pedestres, bem 

como, facilitar o trafego de veículos no local. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 211/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Realizar Estudo para Construção de Passarela Ligando o Tabuleiro dos 

Martins e o Tabuleiro Novo, nas Proximidades da Bomba do Gonzaga. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para construção de 

passarela para pedestres com iluminação, Ligando o Tabuleiro dos Martins e o Tabuleiro 

Novo, nas Proximidades da Bomba do Gonzaga. 

2. A referida medida vai contribuir significativamente para a segurança dos pedestres, bem 

como, facilitar o trafego de veículos no local. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 211/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Realizar Estudo para Construção de Passarela Ligando o Tabuleiro dos 

Martins e o Tabuleiro Novo, nas Proximidades da Bomba do Gonzaga. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para construção de 

passarela para pedestres com iluminação, Ligando o Tabuleiro dos Martins e o Tabuleiro 

Novo, nas Proximidades da Bomba do Gonzaga. 

2. A referida medida vai contribuir significativamente para a segurança dos pedestres, bem 

como, facilitar o trafego de veículos no local. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 
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GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 212/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Realizar Estudo para Reforma da Passarela Que Liga o Conjunto Santos 

Dumont e UFAL. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para Realizar 

Estudo para Reforma da Passarela Que Liga o Conjunto Santos Dumont e UFAL. 

2. A referida medida vai contribuir significativamente para a segurança dos pedestres, bem 

como, facilitar o trafego de veículos no local. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 213/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Realizar Estudo para Reforma da Passarela que Liga o CEPA e a 

Pitanguinha – Farol. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para Realizar 

Estudo para Reforma da Passarela que Liga o CEPA e a Pitanguinha – Farol. 

2. A referida medida vai contribuir significativamente para a segurança dos pedestres, bem 

como, facilitar o trafego de veículos no local. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 214/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Realizar Estudo para Construção de Passarela na Região do Litoral Norte de 

Maceió, ao Momento da Duplicação. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Governador de Alagoas, Senhor Paulo 

Dantas, para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para durante a duplicação 

da Rodovia que liga Jacarecica à Paripueira, seja, construídas algumas passarelas, ofertando 

ainda mais segurança e comodidade para as pessoas que transitam na Região.  

2. A referida medida vai contribuir significativamente para a segurança dos pedestres, bem 

como, facilitar o trafego de veículos no local. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 215/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Disponibilização no Orçamento/2022, Recursos para Apoio a Formação de 

Grupos de pesquisas (Com Bolsas), para Alunos e Professores em Projetos de 

Iniciação Científica, nas Escolas de Tempo Integral do Estado. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Governador de Alagoas, Senhor Paulo 

Dantas, para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para Disponibilização no 

Orçamento/2022, de Recursos para Apoio a Formação de Grupos de Estudo (Com Bolsas), 

para Alunos e Professores em Projetos de Iniciação Científica, nas Escolas de Tempo 

Integral do Estado.  

2. Tal iniciativa tem como objetivo contribuir para incentivar a permanência dos alunos na 

escola, bem como apoio a novas ideias e projetos de iniciação cientifica. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 216/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Disponibilização no Orçamento/2022, Recursos para Apoio a Formação de 

Grupos de pesquisas (Com Bolsas), para Alunos e Professores em Projetos de 

Iniciação Científica, nas Escolas do Município de Maceió. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para 

Disponibilização no Orçamento/2022, de Recursos para Apoio a Formação de Grupos de 

Estudo (Com Bolsas), para Alunos e Professores em Projetos de Iniciação Científica, nas 

Escolas do Município de Maceió. 

2. Tal iniciativa tem como objetivo contribuir para incentivar a permanência dos alunos na 

escola, bem como apoio a novas ideias e projetos de iniciação cientifica. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 217/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Disponibilização no Orçamento/2022, Programa para Dispensa do 

Pagamento de IPTU, para Pessoas Comprovadamente Atingidas pelas Enchentes de 

2021. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para 

Disponibilização no Orçamento/2022, Programa para Dispensa do Pagamento de IPTU, 

para Pessoas Comprovadamente Atingidas pelas Enchentes de 2021. 

2. Somos cientes dos estragos promovidos pelas enchentes esse ano, que contribuíram para 

muitas perdas em varias famílias, ao que, algumas estão em processo de recuperação,  logo, 

essa inciativa, contribuirá para amenizar o orçamento familiar do processo ano. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 218/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Disponibilização no Orçamento/2023, Programa para Dispensa do 

Pagamento de IPVA, para Pessoas Comprovadamente Atingidas pelas Enchentes de 

2022. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Governo do Estado, Senhor Paulo Dantas, 

para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para Disponibilização no 

Orçamento/2023, Programa para Dispensa do Pagamento de IPVA, para Pessoas 

Comprovadamente Atingidas pelas Enchentes de 2022. 

2. Somos cientes dos estragos promovidos pelas enchentes esse ano, que contribuíram para 

muitas perdas em varias famílias, ao que, algumas estão em processo de recuperação, logo, 

essa inciativa, contribuirá para amenizar o orçamento familiar do processo ano. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 219/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Disponibilização no Orçamento/2023, Programa para Dispensa do 

Pagamento de IPTU, para Pessoas Comprovadamente Atingidas pelas Enchentes de 

2022. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para 

Disponibilização no Orçamento/2023, Programa para Dispensa do Pagamento de IPTU, 

para Pessoas Comprovadamente Atingidas pelas Enchentes de 2022. 

2. Somos cientes dos estragos promovidos pelas enchentes esse ano, que contribuíram para 

muitas perdas em varias famílias, ao que, algumas estão em processo de recuperação,  logo, 

essa inciativa, contribuirá para amenizar o orçamento familiar do processo ano. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 
 

GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 
 

INDICAÇÃO Nº 220/2022 

 

A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió - AL  

 

 

 

Assunto: Disponibilização no Orçamento/2023, Premiação para Realização de 

Maratona da Transferência da Capital, Saindo do Centro da Cidade de Marechal 

Deodoro Até a Sede da Prefeitura de Maceió. 

 

 

Senhor Presidente,  

1. Apresento a Vossa Excelência, em cumprimento aos preceitos regimentais, a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Maceió, Senhor João Henrique 

Caldas (JHC), para que o mesmo junto ao corpo técnico viabilize estudo para 

Disponibilização no Orçamento/2023, Premiação para Realização de Maratona da 

Transferência da Capital, Saindo do Centro da Cidade de Marechal Deodoro Até a Sede da 

Prefeitura de Maceió. 

2. A iniciativa tem como objetivo promover ações culturais e esportivas, que colaborem 

para manutenção de informações a respeito de nossa história e ainda contribua para a 

economia local. 

3. Pelo alcance social que esta indicação representa, solicito apoio dos meus ilustres pares 

na aprovação da presente proposição. 

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2022. 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador MDB 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DO VEREADOR JOÃO CATUNDA 

Câmara Municipal de Maceió - Rua Sá e Albuquerque, 564 - Jaraguá, Maceió - AL, CEP 57022-180 

Gabinete Vereador João Catunda - (82) 98200-2500 

INDICAÇÃO Nº 85/2022 

 

À Vossa Excelência, o Senhor 

Galba Novaes de Castro Netto 

Presidente da Câmara de Vereadores de Maceió 

Rua Sá e Albuquerque, nº 564 - Jaraguá, Maceió - AL, 57022-180 

 

Senhor Presidente, apresento a Vossa Excelência, nos termos do art. 216, I do 

Regimento Interno, a presente INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito João Henrique Caldas, com cópia para o Senhor Secretário Municipal De Turismo, 

Esporte e Lazer Francelino Amaro da Silva, solicitando a manutenção da praça localizada na 

Rua Adriano Magalhães, Tabuleiro do Martins, Maceió/AL, CEP 57081-220. 

Após diversas solicitações da população local, entende-se como necessária a 

revitalização da referida praça, tendo em vista que há um grande fluxo de pessoas utilizando 

desse espaço para recreações, lazer e socialização no dia a dia da comunidade e atualmente 

encontra-se precisando de manutenções estruturais para garantir maior conforto e segurança 

aos moradores da região.  

Pelos motivos expostos, espero pela aprovação da presente Indicação pelo Plenário 

desta Casa Legislativa e posterior atendimento ao pleito pelo Poder Executivo. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, ____DE ___________ 

DE 2022. 
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ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 
 

GABINETE DO VEREADOR EDUARDO CANUTO – PV 

 

 

 
MOÇÃO DE APLAUSOS 

 

 

MOÇÃO Nº 04/2022. 

             

   Autor: Vereador, Eduardo Canuto 

 

                       Assunto: Moção de aplausos aos senhores, governador 

Paulo Dantas e vice-governador, Ronaldo Lessa, pela 

vitória nas eleições deste domingo, 30/10/2022. 

 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores 

 

 

É com grande alegria que parabenizo ao governador Paulo Dantas e ao vice-governador, 

Ronaldo Lessa pela vitória nas eleições deste domingo. Este 30 de outubro deixou claro que o povo 

alagoano foi a urna para cumprir com seu compromisso civilizatório em busca da democracia, a 

vitória é de todos.  

 

Que possamos olhar para este futuro do nosso jeito como alagoanos, inquietos, guerreiros e 

otimistas e possamos assim superar os desafios, arranhaduras e garantir o futuro da nossa gente.  

 

Pois a história alagoana não depende de nenhum de nós, de alguns de nós, mas de todos nós, 

o povo, que busca, acima de tudo, a unidade, pois sem unidade não há paz. 

 

Espero que Alagoas consiga avançar ainda mais e pelos caminhos do desenvolvimento, dar 

continuidade à política já exercida em sua gestão, capaz de atender os verdadeiros necessitados e de 

dar a eles a condição de progredir na sua vida. 

 

Ante o exposto e atendida a formalidade de praxe, requeiro, fique constando na Ata da 

Sessão Ordinária, Moção de Aplausos aos senhores, governador Paulo Dantas e vice-governador, 

Ronaldo Lessa, pela vitória nas eleições deste domingo, 30/10/2022, encaminhando cópia da mesma 

a sede do governo do Estado (gabinete do governador), situada a Rua Cincinato Pinto, s/n, Centro, 

Maceió – AL, a quem expressamos nossas sinceras congratulações. 

 

   

 É a Moção. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Maceió, 31 de outubro de 2022. 

 

 
_____________________________ 

Eduardo Canuto 

Vereador PV 
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ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DA VEREADORA TECA NELMA 

 

 

 

Rua Sa  e Albuquerque, 564 – Jaragua  CEP: 57022-180 – Fone (82) 3221-1281 – Maceio - AL  
 www.camarademaceio.al.gov.br 

Ao excelentíssimo senhor, 

GALBA NOVAES DE CASTRO NETTO 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió 

MOÇÃO 26/2022 – GVTECA/CMM 

MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO  ESTUDANTE 
BRUNNO MATHEUS FÉLIX DA SILVA PELO SEU 
FALECIMENTO.  
 

 A Câmara Municipal apresenta, nos termos regimentais, através da Vereadora 

Teca Nelma, a presente MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO  ESTUDANTE BRUNNO 

MATHEUS FÉLIX DA SILVA PELO SEU FALECIMENTO. 

         Brunno Matheus Félix da Silva  tinha 15 anos de idade, era um adolescente 

estudioso, campeão de xadrez e filho único da professora Josilene Félix Neves.  Brunno 

almejava tornar-se engenheiro civil, no entanto teve os sonhos interrompidos após um 

acidente na quinta-feira, dia 27 de Outubro do presente ano, entre uma van e uma 

carreta na cidade de Coruripe, interior de Alagoas. 

O estudante voltava da escola quando um caminhão  carregado com ferros e 

material pesado tombou em cima da van em que Brunno estava. Ele ficou preso às 

ferragens e morreu no local do acidente. 

Com profunda tristeza, amigos do estudante lembraram  que ele era um menino 

educado e gentil, muito aplicado nos estudos e inteligente, que adorava jogar xadrez e 

era dedicado em tudo que se propunha fazer. Com admiração e carinho ressaltaram que  

a dedicação e talento do jovem lhe rendeu o título de Campeão de Xadrez dos Jogos 

Estudantis de Alagoas – JEAL 2021.1 

                                                           
1 Disponível em: https://g1.globo.com/al/alagoas/noticia/2022/10/28/estudioso-campeao-de-xadrez-e-

filho-unico-quem-e-o-estudante-que-morreu-no-acidente-com-van-em-coruripe-al.ghtml. Acesso em: 28 

de Outubro de 2022.   



 
ESTADO DE ALAGOAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

GABINETE DA VEREADORA TECA NELMA 
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A Prefeitura de Coruripe decretou luto oficial de dois dias, a diretora da escola 

onde Brunno estudava disse que a escola também está de luto e rememorou o quanto 

o jovem  era um exemplo de dedicação aos estudos e que sempre representava a escola 

nas competições de xadrez. 

Nesse contexto e manifestando profunda tristeza, apresentamos esta MOÇÃO DE 

PESAR À FAMÍLIA DO  ESTUDANTE BRUNNO MATHEUS FÉLIX DA SILVA PELO SEU 

FALECIMENTO.           

Sala de sessões da Câmara Municipal de Maceió/AL, em 28  de Outubro  de 2022.  

 

 
 
 

Teca Nelma 
Vereadora por Maceió 
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GABINETE DO VEREADOR FERNANDO HOLLANDA 

 

REQUERIMENTO Nº. 002/2022. 

 

 

 
A Sua Excelência o Senhor 

Vereador Galba Novaes Neto 

Presidente da Câmara Municipal de Maceió, 

Rua Sá e Albuquerque, 564 – Jaraguá. 

57.022-180 Maceió-AL  
 
 

Senhor Presidente, 

 

 

1. Requeiro de vossa senhoria que seja deliberada, conforme disponibilidade na 

agenda no mês de novembro/2022, data para realização de Audiência Pública para 

discutir os Problemas Causados pela Braskem aos Pescadores e Marisqueiros do 

município de Maceió, em decorrência dos problemas causados pela extração de 

minerais e minérios. 

2. Pela necessidade de trazermos para essa Casa de Leis, um debate tão importante 

possibilitando a implantação de um programa inovador, para melhor atender os pacientes 

que dependem de atendimento ambulatorial em nossa capital. 

3. Ao que esperamos o apoio de nossos pares em favor do pleito. 

Sala das Sessões, 19 de outubro de 2022. 

 

 

 

 

 

Fernando Hollanda 

Vereador – MDB 
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